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TÁJÉKOZTATÓ 

a Képviselő-testület 2023. február havi munkájáról 
Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2023. február hónapban egy rendkívüli, majd egy munkaterve szerinti ülést tar-

tott. 

A február 9-ei rendkívüli ülés megtartására többek között azért volt szükség, mert a hatályos rendelkezések szerint a 

képviselő-testületnek minden év február 15-ig meg kell tárgyalnia a költségvetési rendelet első olvasatát. Az első napi-

rend tárgyalásakor a tisztségviselők rövid szóbeli kiegészítésükben elmondták, hogy láthatóan nem lesz könnyű év az 

önkormányzat gazdálkodása szempontjából 2023. Az energia árak hektikus váltakozása miatt rendkívül nagy a bizonyta-

lanság. A fennmaradó forráshiány finanszírozására pályázatot szeretne majd az önkormányzat benyújtani a települési 

önkormányzatok rendkívüli támogatására. Azt is elmondták, hogy a feszített költségvetés, - nem kis mértékben a rendel-

kezésre álló tartalékoknak köszönhetően - év végére teljesíthető, s a működés változatlan színvonalú fenntartása mellett 

további, meghatározó jelentőségű fejlesztések is befejeződnek.  

Ezek után a képviselő-testület a 2023. évi önkormányzati költségvetés első olvasatát véglegesítésre alkalmasnak találta, 

és megállapította, hogy a bevételi és kiadási előirányzatok tervezése a várt bevételek maximális teljesülésére, a minimál-

bér és garantált bérminimum 2023. január 1-től hatályos összegeire, valamint a drámai mértékű inflációs hatásokra    

figyelemmel történt.  
 

A 2. napirendi pontban Butta László polgármester úr emlékeztette a képviselő-testület tagjait arra, hogy a határozati 

javaslatban szereplő külterületi utak fejlesztésére 2021-ben pályázatot nyújtottak be, mely pályázat először elutasításra 

került, majd az ismételt benyújtást követően a támogató az önkormányzat pályázatát támogatásra alkalmasnak találta, és 

pozitív döntéséről értesítette az önkormányzatot. 

A döntés értelmében minimálisan változnak a projekt fő számai, s ezzel együtt a fejlesztéshez szükséges önerő mértéke 

is, mely 14.996.600.-Ft, s ez az összeg rendelkezésre áll. A megvalósítási helyszínei: Tarcal 4113 hrsz, 4102/1 hrsz, 

4105/2 hrsz, 0190 hrsz., 4022 hrsz külterületi közutak.  
 

A 3. napirend tárgyalásakor Butta László polgármester szóbeli előterjesztésében emlékeztette a képviselő-testület tagjait 

arra, hogy a kistérségi társulás a háziorvosi ügyelet finanszírozásához szükséges önkormányzati támogatások egy részére 

már 2022-ben is sikeresen pályázott az önkormányzatok rendkívüli támogatására.   

Tarcal Község Önkormányzata és         

Képviselő-testülete 

nevében áldott húsvéti ünnepeket kívánok  

településünk minden lakójának! 

Butta László polgármester 

Egy régi húsvét fényénél borongott 

S vigasztalódott sok tűnt nemzedék, 

Én dalt jövendő húsvétjára zsongok 

És neki szánok lombot és zenét. 

E zene túlzeng majd minden harangot 

S betölt e Húsvét majd minden reményt. 

Addig zöld ágban és piros virágban 

Hirdesd világ, hogy új föltámadás van!   

Juhász Gyula 
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Az ügyeleti működés zavartalanságának biztosításához azonban szükség volt arra, hogy az önkormányzatok ideiglenesen 

tagi kölcsönt nyújtsanak a kft.-nek. A várhatóan június 30-ig önkormányzati keretek között fenntartott ügyelet működte-

téséhez ebben az évben is pályázatot kíván benyújtani a kistérségi társulás, ezért ebben az időszakban ismételten szüksé-

ges három havi hozzájárulásnak megfelelő tagi kölcsön nyújtása. Természetesen amint a kistérség megkapja a rendkívüli 

támogatást, úgy a kft. visszautalja számunkra a tagi kölcsönt. A képviselő-testület megtárgyalta az előterjesztést és dön-

tött arról, hogy 2023. évi költségvetése terhére 1.939.000.-Ft tagi kölcsönt nyújt a háziorvosi ügyelet működtetéséhez. 

(időközben központi döntés született arról, hogy 2023. március 31-ig működik az orvosi ügyelet jelenlegi formájában) 
 

2023. február 28-ai testületi ülésen az alábbiak hangzottak el:  
 

Az első napirend keretében a köztemető üzemeltetője beszámolóját tárgyalták a képviselők.  

A képviselő-testület megállapította, hogy az üzemeltető a kegyeleti közszolgáltatási szerződésben foglaltaknak megfele-

lően 2022-ben is jó „gazdája” volt a tarcali köztemetőnek, munkájával kapcsolatban semmiféle kifogás, kritika az elmúlt 

évben nem merült fel. Erdélyi István az üzemeltető cég képviselője javaslatot tett az urnafal bővítésére, mely javaslattal 

a képviselők egyetértettek, azonban saját költségvetésből ezt jelenleg nem tudja az önkormányzat megvalósítani. Polgár-

mester úr ígéretet tett arra, hogy megpróbálják a Magyar Falu Program keretében ismételten megpályázni a bővítéshez 

szükséges forrásokat. Továbbá polgármester úr elmondta, hogy a két külső hangszóró beszerzésének nincs akadálya.  

A képviselő-testület ezzel együtt felkérte az üzemeltetőt, hogy továbbra is tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a 

köztemető területe, s azon belül különösen a jelenleg még temetkezésre nem használt területek egész évben ápoltak és 

gondozottak legyenek, s biztosítsa – a gazdaságosságra is figyelemmel – az összegyűlt hulladék folyamatos elszállítását.  
 

 A 2. napirend keretében Dr. Kovács Zoltán jegyző úr elmondta, hogy a költségvetés elfogadása előtt minden évben 

meg kell állapítania a képviselő-testületnek – az elkövetkező 3 évre vonatkozóan -  az adósságot keletkeztető         

ügyleteiből származó fizetési kötelezettségeit. A képviselő-testület megállapította, hogy az elkövetkező 3 évben nem 

számol adósságot keletkeztető ügylettel, így a képviselők az erre vonatkozó határozatot elfogadták. 

 Ezt követően a 3.napirendben került sor az önkormányzat 2023. évi költségvetési rendeletének megtárgyalására.   

A képviselők az előző ülésen az első olvasat tárgyalásának alkalmával részletesen megbeszélték a rendelettervezet 

tartalmát, így az önkormányzat 2023. évi költségvetését változtatás nélkül elfogadták. 

 Ezután a 4. napirendi pontban a képviselő-testület a személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások, gyermek-

jóléti alapellátások szabályozásáról szóló 13/2021. (IX.01.) önkormányzati rendelet módosítását tárgyalta. A módosításra 

azért volt szükség, mert a szociális étkezésben részesülők esetében az látszik, hogy a rászorultsági szabályok, s azon be-

lül is a jövedelemhatár változatlanul hagyása esetén több jelenlegi ellátott kiszorulna a szociális étkezésből. Ennek elke-

rülése érdekében a szociális étkezésben részesülőknél a rászorultsági jövedelemhatár megemeléséről döntött a képviselő-

testület.  

 Az 5.napirendi pontban ugyanezen okok miatt – mint az előző napirendnél - került sor a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló rendelet módosítására, s valamennyi személyes gondoskodás körébe tartozó ellátásnál a jöve-

delemhatárok emeléséről döntött a testület.             

 A 6. napirendi pontban a temetőkről és temetkezésről szóló önkormányzati rendelet módosításáról döntött a 

Képviselőtestület, mert a B-A-Z. Vármegyei Kormányhivatal szakmai segítségnyújtásában felhívta a figyelmet arra, 

hogy a rendelet bevezető része nem tartalmazta a fogyasztók területileg illetékes érdekképviseleti szerveivel történő vé-

leményeztetés tényét, ezért a rendelet bevezető része javításra került, továbbá a szociális temetkezésre vonatkozó rendel-

kezést csak 2025. január 1-től alkalmazhatja az önkormányzat  - törvényi felhatalmazás alapján –  ezért a szociális temet-

kezésre vonatkozó szabályozást hatályon kívül helyezte a képviselő-testület.       

 A 7. napirendben a képviselő-testület a 2023. évi közbeszerzési tervet tárgyalta, illetve fogadta el, mely tervezet 

az önkormányzati fejlesztések közbeszerzéseit tartalmazza.          

 A 8. napirend keretében a képviselő-testület tárgyalta a Helyi Építési Szabályzat módosítására vonatkozó vélemé-

nyezési szakasz  lezárását. Ennek előzménye, hogy a Disznókő Zrt. kérelmére az önkormányzat megindította a település-

rendezési eszközeinek – Tarcal 453; 452/2; 452/1; 451; 450; 454; 458; 474/1 hrsz.-ú  ingatlanok területét étintő módosí-

tását. A véleményezési szakaszban semmiféle kifogás, ellenvélemény nem érkezett, így a képviselő-testület az eljárás 

ezen szakaszának lezárásáról döntött.  

A következő napirendben polgármester úr beszámolt az előző ülés óta végzett munkájáról, majd ezt követően zárt ülés 

keretében egy tarcali lakos fellebbezését tárgyalták.  

Az indítványok, javaslatok napirend keretében a képviselő-testület az alábbi előterjesztéseket tárgyalta:  

döntött a Borsodvíz Zrt. által előterjesztett lakossági ivóvíz és szennyvízköltségek támogatásáról szóló pályázat benyúj-

tásáról, ezt követően polgármester úr 2023. évre vonatkozó szabadságolási tervének jóváhagyására került sor, döntött a 

képviselő-testület a Tarcal, Szőlőhegy utca 1. sz. alatti önkormányzati ingatlan (volt Idősek Klubja) bérbeadásáról egy 

tarcali székhelyű vállalkozás számára, akik vendéglátóegységet szeretnének az ingatlanban üzemeltetni, végezetül pedig 

a Tarcali Klapka György Általános Iskola kérelmét támogatták, mely szerint az iskolába érkező külföldi delegáció ven-

dégül látására vonatkozó költségek egy részét az önkormányzat átvállalta.  

 

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján (www.tarcal.hu) megtekinthetők.  

http://www.tarcal.hu
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TARCALI HŐSÖK 1848-1849 III. 
 

A januárban megkezdett mini sorozat harmadik, befejező részével 1848. Március idusának 175 éves emléke 

előtt, azon korabeli tarcali polgárok felsorolásával szeretnék tisztelegni, akik a polgári forradalom és szabadságharc   

eszményein fellelkesedve részt vettek a város társadalmi, közigazgatási életének megváltoztatásában és vállalták az új 

társadalmi berendezkedés terheit, veszélyeit, áldásait. Történelmi tanulmányainkból tudva a szabadságharc bukását    

követő, a „Bresciai hiéna” (Haynau) által véghezvitt brutális hatalmi terrort, nem kis kockázatnak tették ki magukat  

ezzel. 

Ferdinánd császár és király által szentesített új, 1848-as magyar törvények kihirdetését követően, teljes erővel 

megkezdődött a megyék és városok közigazgatási életének újjá szervezése. 

Dr. Balla Bertalan Debrecen város nyugalmazott tanácsnoka 1947-ben megírt „Néhány adat szabadalmas 

Tarczal mezővárosának az 1848-1849-iki magyar szabadságharcz alatti életéről.” című megemlékezésében így ír róla. 

„Az 1848. évi XXIV. tc. értelmében Tarcal mezővárosában Gróf Starzsinszky Károly városi elnök elnöklete 

alatt, a XXIII. tc. 13. §-nak megfelelően eszközölt titkos szavazással megtartott tisztújításon megválasztattak a           

következők: Főbíró lett Szabó Mihály, albíró Komássy Károly, adó beszedő lett Sárossy Sámuel, árvagyám, vagyis   

közgyám lett Mudrány Ferencz, rendőrkapitány: Mezőssy Antal, jegyző: Képes József 

Tanácsnokká választották: Szabó Mihály főbíró, Komássy Károly albíró, Sárossy Sámuel adószedő, Mudrány 

Ferencz közgyám, Jeney László, Szabó György, Mezőssy Antal rendőrkapitány, Dávid Mihály, Soós László, Thokay 

János, Nagy István takács, és Képes József jegyző, vagyis 12 tanácsnok választatott. 

Tiszteletbelieknek: Danilovics István és Bagossy József neveztettek ki. 

Tarcal város képviselő testülete pedig az 1848. XIII. tc. 18. §-a értelmében a következőleg választatott meg közfelkiáltás 

folytán: Gróf Starzsinszky Károly elnök, Tisztelendő Markovich János rk. lelkész, Tisztelendő Kiss János ref. lelkész, 

Gönczy István, Papp János öreg, Illés András, Békessy Mihály, Szabó Lajos, Székely János, Német Imre, Vischán     

Mihály, Tarcali József, Sárközy Mihály, Jobbágy Mihály, Szuhodovszky János, Gombos István, Krempelmayer István, 

Takács József, Trombitás Ignácz, Pajer Boldizsár, Déry István, Nagy Sándor, Ladányi István, Fazekas Mihály, Juhász 

Ferencz, öreg Bényei István, Horváth Péter, Török János, Kleinyik Imre, Kőrössy György, Kleinyik János, Papp Sámu-

el, Láng József, Borsi János, Kublik Pál, Andrássy István, Zboray Sámuel, Juhász István, Szabó Pál idősbb., Király Ist-

ván, Kovács János, Laktos István, Szabó Ferenc, Tóth Sámuel. 

Ez a képviselő testület vezette a város ügyeit egészen a szabadságharc végéig, amikor az 1849. november 26-án, 

az elnyomatás kezdetén már Göncze Károly főszolgabíró tart tisztújítást és másokat állít be a régiek helyére, azokat, 

akik az új rendszer híveivé szegődtek.” 

A névsorban szereplő köztisztviselők illetve köztisztséget viselők közül többen maguk is részt vettek az ország 

függetlenségéért vívott harcokban. A képviselők névsorából kiemelném Déry Istvánt. Ő az a Déry István, aki fontos  

szerepet játszott a magyar színjátszás megteremtésében az országot járva a magyar nyelvű dráma színpadra vitelében, 

népszerűsítésében. Ebben az időben már jó ideje visszavonult a színházi életből és többek között itt, Tarcalon vállalt 

tiszttartói állást. Felesége Széppataki Róza a kor legnépszerűbb színésznője megöregedve ide tért vissza férjéhez, a     

királyi szőlők tiszttartójához. 

     Tarcal, 2023. március 23.      Guth Ferenc 

 

Festménykiállítás  

Tarcalon 
 

Matuscsákné Jobbágy    

Erika művésztanár         

kiállítása nyílt meg  

2023. március 10-én a                

6 Puttonyos Borfalu       

Galériájában.  

 

A festőnő munkásságát H. 

Németh Katalin ismertette 

a jelenlévőkkel. 
 

A megnyitón sokan vettek 

részt, főleg más települé-

sekről érkeztek hozzánk 

vendégek. 

 

A festmények május 10-ig 

tekinthetők meg . 
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BŰBÁJOS HÉTVÉGE  

2023. ÁPRILIS 28-MÁJUS 1. 

TARCALI BOR ÉS KULTÚRA EGYESÜLET 

RENDEZVÉNYÉNEK PROGRAMJA 

április 28. péntek 

18 óra Rendezvény megnyitója az Arénában – Land Art, tűzgyújtás 

18:30 Borvacsora - Kikelet  

április 29. szombat 

9:00-16:00 „Boszorkányrepülés” szabaduló szoba (60p)– Ösvény Kávézó 

9:30 Pezsgős reggeli KicsiZsóval – Kikelet 

10:00 és 14:00 Vezetett pincelátogatás – Simonfay Borkúria 

10:30 Építész séta Salamin Miklóssal, Tarcal főépítészével - indulás az Andrássy Kúria előtti kőhídtól 

11:00 és 19:00 Mesterkurzus Purcsin (vörösbor) kóstolóval – Basilicus Szőlőbirtok 

12:00 Bűbájos fogások (a la carte) – Gróf Degenfeld Étterem 

12:30-14:30 Kern szláv pezsgősebéd, Bor és pezsgő kóstoló – Kern bor- és Pezsgőház 

13:00 Bio borok titkai (első bio Szamorodnink színre lép) – Gróf Degenfeld Kastélyszálló 

13:30 Gasztro ebéd (Ivanuska) Mesterkurzussal – Basilicus Szőlőbirtok 

15:00 Idén 150 éves birtok titkai -- Exkluzív vezetett kirándulás - Gróf Degenfeld Kastélyszálló 

16:00-21:00 Grillezés a Kastélyparkban - Gróf Degenfeld Kastélyszálló 

14:30 Kapunyitás, emeleti kiállítás megtekintése – Rákóczi Szüretelőház  

15:00 „Tokaj szőlővesszein...” Ungváry Krisztián történész előadása - Rákóczi Szüretelőház 

16:30 Tarcal Bor 2022 Bemutató – Rákóczi Szüretelőház Pince 

16:30 Ízjegyek Ösvényein workshop – Ösvény Kávézó 

17:00 A pacal ideje - Zenés gasztro vígjáték - Rákóczi Szüretelőház Pince 

19:00 Star Delux koncert – Myrtus Borbár 

április 30. vasárnap 

7:00-10:00 Tematikus svédasztalos pezsgős reggeli – Gróf Degenfeld Étterem 

9:30-12:00 Pezsgős reggeli KicsiZsóval – Kikelet 

9:30-16:00 „Boszorkányrepülés” szabaduló szoba (60p)– Ösvény Kávézó 

10:30 Vezetett pincelátogatás – Simonfay Borkúria 

11:00 Zempléni sajtok - Szilágyi Tibor / Majoros Borok - Majoros László - Majoros Birtok & Borbár 

11:00 Ízjegyek Ösvényein workshop – Ösvény Kávézó 

12:30-14:00 Kern szláv pezsgősebéd, Bor és pezsgő kóstoló – Kern bor- és Pezsgőház 

13:00 Irodalmi Kávézó – Ösvény kávézó 

13:30 A.K.T. zenekar - Kikelet 
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Dózsa Sándorné, Borika 

nénit 95. születésapján  

köszöntötte Butta László 

polgármester úr és adta át 

az emléklapot számára. 

Nagyon jó egészséget és 

szeretettel teli napokat      

kívánunk neki még nagyon 

sokáig lánya és szerettei 

körében! Isten éltesse!  

Bálint Józsefné, Sárika nénit 

köszöntöttük otthonában Butta 

László polgármester úrral 90. 

születésnapja alkalmából. A 

jeles évforduló alkalmából  

polgármester úr átadta Orbán 

Viktor miniszterelnök úrtól 

kapott emléklapját. Kívánunk 

neki egészségben, szeretetben 

bővelkedő hosszú életet!  

14:00 Handpan Chill zenefürdő a kertben – Myrtus Borbár 

14:00,16:00 és 18:00 Mesterkurzus Purcsin (vörösbor) kóstolóval – Basilicus Szőlőbirtok 

14:30 Tarcali séta helybéli vezetővel - Simonfay Borkúria 

16:00 Mautner Zsófia – Bűbájos Ízek – Zsinagóga 

16:30 Hegyalja Folk koncert "Folk rock... másképpen" - Majoros Birtok & Borbár 

17:00 „Volt egy nő, úgy hívták...” pajzán versek és dalok (Köleséri Sándor, Torres Dani) – Simonfay Borkúria 

18:30-24:00 Táncház - Simonfay Borkúria 

19:00 "Tarcal Hi-story 2.0" – interaktív játékos történelemóra Ficzere Bélával és Köleséri Sándorral – Myrtus Borbár 

20:00-23:00 "Tomorrow TARCAL" with DJ. Koltai (Tivish) - Majoros Birtok & Borbár 

május 1. hétfő 

9:00-16:00 „Boszorkányrepülés” szabaduló szoba (60p)– Ösvény Kávézó 

9:00 – 11:00 Reggeli helyi termékekből – Myrtus Borbár 

10:00-12:00 Dűlőtúra – Indulás a Myrtus Borbártól 

10:30 Vezetett pincelátogatás – Simonfay Borkúria 

11:00-16:00 Bűbájos desszertverseny süti piaccal – Ösvény kávézó 

13:00 Ízjegyek Ösvényein workshop – Ösvény Kávézó  
 

Gasztropontok:  

Myrtus Borbár – Borsod Burger, Tokaj Kikelet Pince – KicsiZsó, Basilicus Szőlőbirtok – Ivanuska, Ös-

vény Kávézó, Kern Szőlőbirtok, Gróf Degenfeld Étterem, Majoros Birtok & Borbár, Simonfay Bor-

kúria 

Részletek és jegy információk www.bubajos.hu 
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Az 1848/49-es Szabadságharc és Forradalomra tartott megemlékezés Tarcalon, képekben. 

 

RECEPT ÖTLET HÚSVÉTRA 
 
Az egyszerű töltött tojáshoz a keményre főtt 
tojásokat megtisztítjuk, félbevágjuk, majd óvato-
san kiszedjük a sárgájukat. A paprikát megmos-
suk, kicsumázzuk és felkockázzuk. 
A vajat egy serpenyőben felolvasztjuk, majd 
megpároljuk benne a paprikakockákat. Adjuk 
hozzá a kukoricát és a borsót, majd ki-
csit megpároljuk. 
Villával összetörjük a tojássárgáját, ízlés szerint 
sózzuk és borsozzuk, majd összekeverjük a pá-
rolt zöldségekkel. 
A felezett tojásokat megtöltjük az elkészített töl-
telékkel, és szórjuk megszórjuk reszelt sajttal. 
Tálalás előtt sütőben kicsit átmelegíthetjük, de 
hidegen is finom. 
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Erasmus+ találkozó Tarcalon  
2023. március 12-18. között A „Science Through Experiments In Europe 2” pályázat résztvevői tartották meg a program 

4. találkozóját településünkön.  

Nagy szeretettel köszöntöttük az Erasmus pályázat keretében megjelent kedves vendégeinket, akik Horvátországból, 

Görögországból, Romániából, Spanyolországból, és Törökországból érkeztek hozzánk.  

Az Erasmus pályázat óriási lehetőségeket nyújt a tanulók számára, különösen a hozzánk hasonló települések iskoláinak, 

ahol nagy számban tanulnak hátrányos helyzetű tanulók. 

Hatalmas eredmény, hogy részesei lehetünk egy ilyen nagyszabású projektnek. Sokat tanultunk, fejlődtünk, módszerta-

nilag gazdagodtunk a pályázatban végzett tevékenységeink során.  

A projekt szakmai része érdekes kísérletek bemutatásával valósult meg, ahol a tanulók és kísérőik ötleteket kaptak az 

élményalapú tanulás – tanítás témakörében. 

Az itt eltöltött héten alkalom nyílt a térség kulturális lehetőségeinek feltérképezésére. Tartalmas programokon keresztül 

megismerkedtek Tokaj-Hegyalja nevezetességeivel. Ellátogattunk Lillafüredre, megtekintettük a gödöllői királyi Sissi 

kastélyt, a Csodák palotáját Budapesten. Boldogkőváralja nagyon tetszett, a szerencsi csokoládékészítés szintén hatal-

mas élmény volt, és fotózkodtunk Európa mértani közepén is. A Népdalkör bemutatója igazi színfoltja volt a hivatalos 

záró ceremóniának, melyen átadtuk a részvételt igazoló okleveleket. 

Hálás köszönet mindenkinek, önkormányzatnak, a konyha dolgozóinak, segítőkész vállalkozóknak, szülőknek, a Ma-

gyar a Magyarért és a Tarcal jövőjéért-, TEA Alapítványoknak, nem utolsó sorban az iskola pedagógusainak a támoga-

tásért! Köszönjük, hogy hozzájárultak az Erasmus+ találkozó sikeréhez. A vendégeink elismerően szóltak a látottakról, 

a szíves vendéglátásról, jól érezték magukat az iskolánkban és a településünkön.  

Reméljük, megjegyezték Tarcal nevét, jó hírét viszik a borvidéknek! 

A projekt megvalósításában óriási támogatást és segítséget kaptunk, melyet itt is szeretnénk megköszönni támogatóink-

nak: Tarcal Község Önkormányzata, Butta László polgármester, Mankovits Tamás Magyar a Magyarért Alapítvány To-

kaj, „Tarcal jövőjéért” Alapítvány, „Tegyünk együtt!” Alapítvány, Berzi József és Berzi Dóra, Szabó József és Szabó 

Pancza Rita, Szadai György és felesége, Bársony János és Varga Judit, Sztrikó Ágnes, Ónodiné Angyal Mónika, Kovács 

Zsolt, Hagyományőrző Népdalkör, Klapka György Általános Iskola tanárai, Tokaji Ferenc Gimnázium, Megyaszói Mé-

száros Lőrinc Általános Iskola, Szerencsi Tankerületi Központ munkatársainak. 

Műveltségi vetélkedő 
 

A legyesbényei Zalay Andor Általános Iskola és a Szerencsi Tankerületi Központ „Aki nem tekint a múltba, veszélybe sodorja a 

jövőt” címmel műveltség vetélkedőt hirdetett a következő kategóriákban az általános iskolák 7-8. osztályos tanulói számára. 
 

I. kategória: Játékos irodalmi vetélkedő - „Tiszteld őseidet, mert rajtuk keresztül nyertél életet és örököltél Istent és Hazát” (Wass 

Albert) 

Témák: Kölcsey Ferenc és a Himnusz, Kölcsey Ferenc élete, a romantika és a reformkor jellemzői az adott iskolafoknak megfelelő 

szinten, a Himnusz című vers születésének körülményei, a mű utóélete, hatása a mai magyarságra, a vers általános iskolás szintű 

elemzése, a mű és a magyar kultúra napjának kapcsolata, kreativitást és játékosságot igénylő feladatok 

Iskolánk tanulóit képviselték: Tóth Alexandra és Makkai Péter 8. osztályosok. Felkészítő tanár: Nagyné Tóth Anikó  

II. kategória: Játékos történelmi vetélkedő - „A korlátolt emberek kezébe adott korlátlan hatalom mindig kegyetlenségre            

vezet.” (Alekszandr Szolzsenyicin) 

Téma: A diktatúrák nyomában 

- A XX. század első felének nagy diktatúrái (fasizmus, nemzetszocia-

lizmus, kommunizmus). 

Iskolánk tanulóit képviselték: Kosárkó Norbert és Kovács Tiva-

dar 8. osztályosok. Felkészítő tanár: Iván Bernadett. 

Mindkét kategóriában a II. helyezést hozták el tanulóink. 

Gratulálunk a versenyen résztvevő tanulóknak és felkészítő tanáraik-

nak!      

   Hunkó Emese intézményvezető helyettes 



Tarcali Hírek 

    

 

8 

Tarcali Hírek 
Kiadja: Tarcal Község Önkormányzata Szerkesztőség: 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008 

Főszerkesztő: Györgyné Újvári Mária Szerkesztő: Peremiczki Ilona  

Nyomdai munkák: Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900  

Következő lapzárta: 2023. április 24. (hétfő) 

KÖZÉRDEKŰ INGYENES TELEFONSZÁMOK 

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;  

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322 

ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338 
  

Közérdekű telefonszámok 

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324   

Háziorvos:Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047 

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001, Gyógyszertár: +36 47/380-144 
 

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101 

Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581 

Halálesetek: 
Henter Csaba József (sz: 1958.) volt Tarcal Ifjúsági ltp. 18/4. sz. alatti lakos elhunyt 2023.02.16. napján 

Tóth Józsefné (sz:1938.,  Boldizsár Erzsébet) volt Tarcal Szabadság u. 17. sz. alatti lakos elhunyt  

  2023. február 19. napján                                            Részvétünk a családoknak! 

Kertészné Cziba Ilona és  Péterné Török Enikő anyakönyvvezetők 

2023 február hónapban született: 

Gergely Emma Eszter ( 2023.02.04) Szülei: Zsigus Katalin  Gergely Tamás 

Nádasdi Judit és Nagyné Csengeri Gabriella Védőnők 

tel:+36%2047%20352%20322

